SPORTSCRAFT
10 T

Montageanleitung fiir Drehkonsole Mercedes Benz Sprinter / VW LT 2 mit
Originalsitzen

Fiir den Einbau von SPORTSCRAFT® - Sitzen S 5.1, S 6.1, S 8.1 oder S 9.1 ist zusétzlich der
Adapter 3373112 notwendig (siehe extra Montageanleitung).

Achtung: Die Original-Sitze miissen mit Gleitschienen ausgeriistet sein.
Ist das Fahrzeug mit originalen Schwingsitzen ausgestattet, miissen zwischen der
Drehkonsole und den Gleitschienen Distanzscheiben mit einer Dicke von 5 mm
montiert werden, um die Léangsverstellung des Sitzes zu gewahrleisten.

Art.-Nr.: 3373021 (versetzt drehend fiir Fahrerseite)

- Gurt vom Sitz abschrauben

- Originalsitz mit Gleitschienen vom Sitzkasten abschrauben

- entfernen der Sitzkastenabdeckung

- Montage des Gurtendes am Sitzkasten an der dafiir vorgesehenen Bohrung (Bild 1) mit der
Originalschraube, der beigelegten Mutter (Teil 3) und der Unterlegscheibe (Teil 4).

Bild 1: Montagepunkt fir Gurt

- Demontage des Handbremshebels vom Sitzkasten, hierzu die seitliche Plastikabdeckung
abnehmen und die beiden Sechskantschrauben I6sen

- Die Adapterscheibe Handbremshebel (Teil 5) so mit den Senkkopfschrauben M 8 x 25 (Teil 6) wie
in Bild 2 dargestellt an den Sitzkasten montieren.

Fahrtrichtung

Bild 2: Montage Adapterscheibe

1/2
Montageanleitung 3373021 Vers 3.doc
Stand: 27.10.2003



SPORTSCRAFT
10 T

Den Handbremshebel mit den Originalschrauben an die Adapterscheibe schrauben. Der
Handbremshebel muss jetzt in der gelésten Stellung etwas nach unten geneigt sein.

Drehkonsole auf Original-Sitzkasten aufsetzen und durch die beiden vorderen Bohrungen der
Drehkonsole mit zwei Inbusschrauben M8 x 25 (Teil 1) und zwei Unterlegscheiben (Teil 2) mit
dem Unterkasten verschrauben.

AnschlieBend die Oberplatte soweit verdrehen, dass die hinteren Verschraubungen erreicht und
mit zwei Inbusschrauben M8 x 25 (Teil 1) und zwei Unterlegscheiben (Teil 2) mit dem Sitzkasten
verschraubt werden kénnen.

Den Sitz mit den Original-Gleitschienen auf die Drehkonsole aufsetzen und zun&chst vorne und
nach Verschieben der Gleitschienen hinten mit den Originalschrauben handfest anschrauben
(Position der Originalunterlegscheiben beachten).

Bei der Ausstattung mit Schwingsitzen ist sicherzustellen, dass die zur Montage der Gleitschienen
auf der Drehkonsole verwendeten Schrauben eine ausreichende Lange haben. Gegebenenfalls
missen die vorhandenen Schrauben gegen langere Schrauben mit mindestens der gleichen
Festigkeitsklasse ausgetauscht werden.

Den Sitz mehrfach in Langsrichtung verschieben, um die Leichtgangigkeit zu gewahrleisten.
Danach die Schrauben festziehen.

Lieferumfang der Drehkonsole

Art.-Nr.: 3373021 (versetzt drehend flr Originalsitz Fahrerseite)

4 Schrauben EN ISO 7380 M 8 x 25 10.9 Teil 1
4 Scheiben EN ISO 7089 - 8 Teil 2
1 Mutter 7/16" UNF Teil 3
1 Scheibe EN ISO 7089 - 10 Teil 4
1 Adapterscheibe Handbremse Teil 5

2 Schrauben M 8 x 20 EN ISO 10642 Teil 6

Das Anzugsdrehmoment fiir die Schrauben M 8 x 25 betragt 37 Nm.

Das Anzugsdrehmoment fiir die Schrauben M 8 x 20 betragt 25 Nm.

Das Anzugsdrehmoment fiir die Mutter 7/16™ UNF betragt 49 Nm.

2/2
Montageanleitung 3373021 Vers 3.doc
Stand: 27.10.2003



